

Конкурс [в честь студенчества](#) проходит в кубанском госуниверситете. Там выбирают макет будущего памятника студентам. Свои работы на суд жюри прислали несколько десятков учащихся, причем, не только те, кто учится на факультете архитектуры и дизайна. Проявить свое творчество призвали всех.

— Нам было очень интересно наблюдать за ребятами, которые приходили с экономического факультета, с юридического и пытались создавать объекты творчества, — дал комментарий Тигран Геворкян, студент.

В финал попали 19 арт-объектов. Выбирали самые оригинальные и отражающие всю суть студенческой жизни. Вот, к примеру, объект с длинным, но таким душещипательным названием: «Голодные студенты грызут гранит науки, потому что грызть больше нечего». Есть проект с именем «Ты и твои долги за семестр». Здесь же — более серьезный макет — про дружбу человека и книги. И еще один — уже с юмором — постамент для лучшего студента. Он пустует. Почетное место может занять любой. Каким будет памятник студенчеству — будет известно совсем скоро.

— Результаты конкурса мы подведем в течение недели путем интернет-голосования, проект победителя будет установлен на территории КубГУ и будет символизировать студенчество Кубанского государственного университета, — рассказал Владимир Живодробов, председатель профсоюзной организации студентов КубГУ.